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підприємств були ІТ-послуги – 40,5%, логістика – 35,1%, ресурсне 

забезпечення виробничих процесів – 27%, маркетингові послуги – 

21,6%, рекрутмент – 18,9%, бухгалтерський облік – 13,5% та 

розрахунок заробітних плат – 13,5% [3]. 

Актуальність застосування аутсорсингу регламентується його 

перевагами та сприяє впровадженню інновацій і покращенню 

інтеграційних зв'язків національних підприємств всередині країни та 

поза її межами, без чого сьогодні не можлива побудова ефективної 

господарської діяльності. 
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На сучасному етапі розвитку світової економіки відбуваються 

суттєві зміни всієї системи міжнародних відносин, посилюється 

взаємовплив та взаємозалежність різних сфер і чинників економіки, що 

є закономірним і цілком логічним процесом. Поступове накопичення 

кількісних змін у розбудові світового господарства привели світ до 

якісно економічного зростання, до більш високої стадії інтеграції – 

глобалізації.  

Специфіку процесів глобалізації в умовах трансформаційного 

розвитку української економіки і проблем ефективної інтеграції 

України до світової економіки розглянуто у працях вітчизняних 

авторів В. Будкіна, І. Бурковського, А. Гальчинського, В. Геєця, 

А. Кредісова, Д. Лук'яненка та ін.  

Виділення невирішених раніше частин загальної проблеми, 

котрим присвячується стаття: стан та актуальні перспективи процесу 

глобалізації світової економіки в умовах індустріалізації та інновації. 
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Одним із ключових процесів розвитку світової економіки є 

прогресуюча глобалізація, тобто якісно новий етап у розвитку 

інтернаціоналізації господарського життя. Ставлення до глобалізації 

фахівців є неоднозначним, а часом і діаметрально протилежним. Це 

пов'язано з різними точками зору щодо наслідків глобалізаційних 

процесів, де одні вчені вбачають серйозну загрозу світовій економічній 

системі, а інші розглядають їх як засіб подальшого прогресу економіки. 

Безсумнівно, наслідки глобалізації можуть носити як позитивний, так і 

негативний характер, однак альтернативи тут не існує, у зв'язку з чим 

основну увагу в статті приділено дослідженню проблем та перспектив 

глобалізації міжнародних економічних відносин. Глобалізацію 

міжнародних економічних відносин можна охарактеризувати як 

посилення взаємозалежності та взаємовпливу різних сфер економіки в 

рамках міжнародних відносин. [1, с. 35]. Це означає, що будь-яка 

комерційна трансакція буде неминуче торкатися внутрішньої економіки, 

виробництва, екології, соціальних відносин, політики тощо.  

Глобалізація стала найважливішою реальною характеристикою 

сучасної світової системи, однією з найбільш впливових сил, за якої 

структури національного виробництва і фінансів стають 

взаємозалежними, прискорюються у результаті збільшення числа 

укладених і реалізованих зовнішніх угод.  

Глобалізація, яка охопила всі регіони і сектори світового 

господарства, принципово змінює співвідношення між зовнішніми та 

внутрішніми чинниками розвитку національного господарства. Жодна 

національна економіка незалежно від розмірів країн (великі, середні, 

малі) та рівня розвитку (розвинуті, зростаючі чи перехідні) не може 

більше бути самодостатньою виходячи з наявних чинників 

виробництва, технологій та потреби в капіталі. Жодна держава не в 

змозі раціонально формувати і реалізовувати економічну стратегію 

розвитку, не враховуючи пріоритети та норми поведінки основних 

учасників світогосподарської діяльності. [1; 2] 
Однією з головних проблем глобалізації є потенційна глобальна 

нестабільність через взаємозалежність національної економіки країн 

на світовому рівні. У результаті локальні економічні коливання чи 

кризові явища в будь-якій країні можуть носити глобальні наслідки. 

Негативні аспекти глобалізації пов'язані з потенційними конфліктами, 

хоча їх можна пом'якшити шляхом розвитку глобального 

співробітництва на основі угод політичного характеру або за рахунок 

створення нових міжнародних інститутів. 

Однозначно відповісти на це питання практично неможливо, 

адже баланс позитивних і негативних наслідків постійно змінюється. 
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Однак реальність полягає у тому, що глобалізація являє собою 

об'єктивне та абсолютно неминуче явище сучасності, яке можна 

призупиняти засобами економічної політики. Країни повинні 

адекватно реагувати на глобалізаційні процеси, щоб адаптуватися до 

нових умов і скористатися можливістю, що надає інтернаціоналізація 

світової економіки. [3, с. 265]. 

Глобалізація є невідворотним процесом, сутністю якого є 

абсолютна влада світового порядку над державами та суспільствами. 

Глобалізація розглядається як така, що не має аналогів у світовій 

історії, вона впливає на глибокі зміни в розвитку держав та суспільств, 

які пристосовуються до існування в межах взаємозв’язаного, але 

достатньо невизначеного світу. 
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Трансформації зайнятості населення вимагає перехід 

економічно розвинутих країн на постіндустріальний рівень. Зайнятість 

населення можна аналізувати за галузями економічної діяльності, 

професійною, освітньою та віковою структурою. Зосередимо свою 

увагу на галузевій зайнятості населення.  

Згідно даних британського журналу «The Economist», структура 

зайнятості населення характеризується за трьома галузями – сільське 

господарство, промисловість, сфера послуг. У середньому по світу 

частка зайнятого населення становить, відповідно, 28,3%, 22,9% і 

48,8% відповідно. По країнах Єврозони картина зовсім інша і питома 

вага зайнятого населення по галузям розподілилася таким чином: 


